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 بردیا و زوج جذاب

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

 :شرط زیر را داشته باشد 3گوید جذاب اگر می(a,b)  مرتب از اعداد مانندبردیا به یک زوج

0 ≤ a < A 

0 ≤ b < B 

K < b AND a 

 .دهدنشان می K,B,A( f(  را با K  و B  و A  های جذاب به ازایو تعداد دوتایی

= K اگر: نمره( ۱۱) قسمت الف = B  و 103  A و 103  =  Δ بر  K,B,A( f(  ماندهباشد، باقی   103 

 در است؟قچ

= K اگر: نمره( ۱۱) قسمت ب = B  و 105  A و 106  =   Δ  بر  K,B,A( f(  ماندهباشد، باقی  106 

 چقدر است؟

= K اگر: نمره( ۱۱) قسمت ج = B  و 108  A و 109  =  Δ  رب   K,B,A( f( ماندهاشد، باقیب  109 

  قدر است؟چ

 

 

 

 



 بردیا و آلرژی
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

خواهد آن را داند به کدام نوع آلرژی دارد و میها آلرژی دارد ولی نمینوع غذا دارد که دقیقا به یکی از آن  n بردیا

روز،   A ها را بخورد. بعد ازی آنتواند یک زیرمجموعه از غذاها را انتخاب کند و همهپیدا کند. او در هر گام می

روز  B−A  رده است یا نخورده است و اگر خورده باشد بایدشود که غذایی که به آن آلرژی دارد را خومعلوم می

تواند چیزی بخورد( کمینه تعداد روزی روز اول نیز نمی  A دیگر نیز صبر کند تا تاثیرات آلرژی از بین برود. )او در

 .تواند غذایی که به آن آلرژی دارد را پیدا کند را بگوییدکه در آن می

 .باشدمی 21 باشد جواب برابر B = 7 و  A  =5   و  n = 4 گر به طور مثال ا

= n اگر: نمره( ۱۱قسمت الف) چقدر  Δ  مانده جواب برباشد، باقی  B = 50  و  A = 30  باشد و 104 

 است؟

= n اگر: نمره( ۱۱قسمت ب) چقدر  Δ  مانده جواب برباشد، باقی B = 50  و  A = 30  باشد و  1015 

 است؟

= n اگر: نمره( ۱۲قسمت ج) = A باشد و 1015  = B و 1010  چقدر  Δ مانده جواب برباشد، باقی 1012 

 است؟

 

 

 

 

 

 



 بردیا و جایگشت 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

های خواهد به طوری که تعداد زیربازهمی n…1  داده است و از او یک جایگشت از اعداد k  و n  بهرام به بردیا یک

 3برابر  )3,5,1,4,2(  های ماکسیمال صعودیتا باشد. به طور مثال تعداد زیربازه k  ماکسیمال صعودی آن برابر

 .باشدمی

 تواند به بهرام بدهد ؟بردیا چند جایگشت مختلف می

 چقدر است؟ Δ  مانده جواب برباشد، باقی k = 5  و n = 01  اگر: نمره( ۱۱قسمت الف)

 چقدر است؟ Δ  مانده جواب برباشد، باقی k = 0051  و  n = 0003  اگر: نمره( ۱۱ب) قسمت

= n اگر: نمره( ۱۱قسمت ج) = kو  105   5 ×  چقدر است؟  Δ   برمانده جواب باشد، باقی  104
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